



Сотрудники следственного управления по Костромской области приняли участие в благотворительной акции «Идём в школу»



Следственное управление СК России по Костромской области на постоянной основе принимает участие в различных благотворительных и социальных акциях, направленных на поддержку социально-незащищенных категорий граждан, в том числе детей из малоимущих и многодетных семей. В преддверии праздника Дня знаний сотрудники следственного управления приняли участие в областной социальной акции «Идём в школу».

Целью благотворительного мероприятия является оказание помощи детям из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на учете в Костромском областном Центре социальной помощи семье и детям.



На собранные офицерами следственного управления средства были приобретены тетради, альбомы для рисования, цветная бумага, краски и пластилин, цветные карандаши, шариковые ручки, пеналы и другие канцелярские принадлежности, необходимые для организации учебного процесса и детского творчества.

26 августа 2021 года сотрудники управления вручили собранные школьные принадлежности работникам Центра для передачи детям из многодетных и малообеспеченных семей, которые через несколько дней сядут за парты. Руководством Центра была высказана благодарность следственному управлению за сотрудничество и помощь детям.

Изображения



26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1603653>